
Comitato di Quartiere di Levata

Verbale di

Assemblea Pubblica  di quartiere

09 giugno 2016

Ordine del giorno
1)  Comunicazioni
2)  Proposta di modifica statutaria
3)  Cooptazione di 2 nuovi consiglieri
4)  Elezione delle cariche vacanti nel consiglio
5)  Organizzazione della prossima stagione teatrale
6)  La situazione di Edera
7)  Il punto sul portavoce di frazione
8)  Tariffe prestito palco
9)  L'organizzazione del comitato
10)  Prossimi eventi
11)  Varie ed eventuali

Presenti: Presciuttini, Rotondo, Baraldi, Taschera

1) Comunicazioni
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2) Proposta di modifica statutaria

Lo statuto art.19 dispone che “il consiglio approva la modifica” (dello statuto) “con la
maggioranza del numero di consiglieri effettivi in carica, e, se approvata, la modifica è
immediatamente esecutiva”. Essendo attualmente pari a 7 il numero dei consiglieri in
carica,  la  modifica  proposta  dal  presidente  può  essere  messa  in  votazione  con  la
presenza di 4 consiglieri.

La modifica consiste unicamente nel portare da 'tredici' a 'nove' il numero di consiglieri
effettivi eletti dai cittadini come previsto all'art.6, secondo paragrafo.

La modifica viene posta in votazione ed è approvata all'unanimità dai presenti;  essa
diviene pertanto immediatamente esecutiva.

3) Cooptazione di 2 nuovi consiglieri

Lo  statuto  art.12  ottavo  paragrafo  dispone  che:  “Qualora  non  vi  siano  più  nomi
disponibili  nell'elenco dei votati,  il  consiglio  può nominare per cooptazione persone
esterne al consiglio, che si siano già distinte per l'interesse e la collaborazione portate
in precedenza alle attività del comitato. La nomina per cooptazione deve avvenire a
scrutinio segreto e con un numero di voti espressi almeno pari alla maggioranza del
numero di consiglieri eleggibili previsto all'art.6.”.

Per quanto riguarda i nomi disponibili nell'elenco dei votati, Rotondo fa presente di aver
ricevuto da Ivan Mari, ultimo disponibile nella lista, la chiara comunicazione verbale di
non voler accettare il subentro quale consigliere (cioé di dimettersi), e pertanto non vi
sono più nomi disponibili per la nomina a consigliere nell'elenco dei votati.

Non è però possibile procedere alla cooptazione poiché sarebbe necessaria la presenza
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di almeno 5 consiglieri (essendo pari a 9 il numero di consiglieri
eleggibili). Questo punto è quindi rinviato.

4) Elezione delle cariche vacanti nel consiglio

Lo  statuto  art.18  primo  paragrafo  dispone  che,  per  l'elezione  dei  componenti  della
presidenza: “Devono essere presenti e votanti almeno due terzi dei consiglieri in carica
ed almeno la maggioranza del numero di consiglieri eleggibili, fissato all' art.6.” Anche
questo punto è rinviato per mancanza del numero legale.

5) Organizzazione della prossima stagione teatrale

Rotondo riferisce dell'andamento delle azioni in corso: tutto procede secondo i piani. 

6) La situazione di Edera

Presciuttini propone di sostenere l'azione attuale dell'amministrazione, consistente nel
depositare una ingiunzione di pagamento nei confronti della compagnia assicuratrice,
dopo aver esperito tutti i possibili tentativi di composizione bonaria. Propone inoltre di
rimarcare  come  molto  tempo  sia  stato  perso  dall'amministrazione  precedente  nella
azione di recupero della fideiussione.

Approvato.

7) Il punto sul portavoce di frazione

Presciuttini riferisce di aver ottenuto l'accordo del consigliere Corradini a che questa
funzione sia soddisfatta dal comitato nell'ambito delle proprie assemblee mensili. Ciò
tenuto conto della pressoché nulla raccolta di segnalazioni, soprattutto dopo l'entrata in
funzione della app del Comune.

8) Tariffe prestito palco

Rotondo propone quanto segue:

– per  attività  classificabile  come prevalentemente  commerciale:  300  €  per  fine
settimana, e 200 € per il montaggio se a noi affidato

– per attività di volontariato: la metà

Approvato. Per l'imminente prestito agli Amici di Levata si conviene di chiedere 500 €
per i due fine settimana previsti.

9) L'organizzazione del comitato

Questa discussione era stata richiesta da componenti del comitato poi dimessisi. Rinviata
per mancanza di argomenti da discutere.

10) Prossimi eventi
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11) Varie ed eventuali
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Data prossima assemblea: 7 luglio 2016.

Levata, 4 luglio 2016 

Il presidente Presciuttini


